

同一条丝路 同一个梦想

●新华社记者 彭梦瑶

丝绸之路像一条金色丝带，飘扬在历史长河之中。时而清晰可见，时而淹没于金戈铁马激荡的烟尘。如今，高铁、公路取代了驼铃马道，“一带一路”倡议下的友谊之路、发展之路更以前所未有的方式连接起沿线人民的共同梦想。

“洋张骞”的丝路梦

乌兹别克斯坦小伙康晓鑫的家位于丝绸之路之上有着约三千年历史的古城撒马尔罕。从小，他便在父母影响下向往中国这个位于丝路东端的国度。长大后，在家人的支持下，他选择中文作为大学专业，由此开启了自己的“中国梦”。

学习中文的过程并不一帆风顺。康晓鑫回忆起第一次听写时，他连“木”和“不”都分不清楚。在几位中国老师手把手指导下，他一步步克服学习中的障碍，发表第一次中文演讲《我爱你中国》、学会第一首中文歌《我的中国心》、第一次登台扮演中国汉代通西域的使者张骞、第一次品尝地道美味的中国菜、第一次亲身体会中国人的习俗……博大精深的中华文化如磁石般深深吸引着他，激励他不断前行。

功夫不负有心人。2015年，康晓鑫在“汉语桥”比赛中闯入全球十强，获得孔子学院奖学金，成为上海大学国际关系与外交专业硕士研究生。

康晓鑫的梦想是成为一名外交家。如今，这名乌兹别克斯坦年轻人像张骞一样沟通东西的梦想正在一步步实现。

水到渠成爱情梦

伊朗女孩何枫也是在家庭影响下萌发对中国最初的好奇与向往。“小时候爸爸教我认地图。他指着丝绸之路告诉我，这里是伊朗，那里是中国，两国自古就是朋友。我脑海中常浮现这样的画面：古人骑着骆驼，载着香料，在沙漠中一路前行……”

何枫高中毕业那年赶上伊朗唯一开设汉语专业的大学招生——这所大学

的汉语专业每三年招生一次，而她的分数刚好达到录取分数线。她便从此开始汉语学习之路。她说，一切都像是“命运的安排”。

四年大学时光转瞬即逝，何枫的汉语水平日益提高，也在当地找到了不错的工作机会。但是她总觉得还缺点什么——“这就是我想要的生活吗？我梦中的丝路在哪里？”带着这样的思考，她说服家人，决定到中国留学，亲身体验这个在梦中无数次出现过的国度。

令何枫意想不到的，她在追逐“中国梦”的同时也收获了爱情：就在她准备留学时，一名学长向她表达了爱意，并决定和她一同动身前往中国学习汉语。这名学长就是她如今的丈夫帕尔萨。

“感谢丝路、感谢汉语给了我生活、给了我爱情。”何枫说。

初结果实树入梦

来自“万湖之国”白俄罗斯的刘美也是个怀揣梦想的姑娘。“小时候我想变成一只鸟儿，展开翅膀，飞过天空。长大后，我爱上旅行，希望游遍世界，了解不同国家的风情民俗。”

如今，刘美是明斯克国立语言大学一名汉语教师。随着阅历不断增长，刘美意识到，尽管各国文化千差万别，人们心中追求幸福、向往美好的共同理想并无二致。从这个角度讲，人类都处在同一轨道。中国所倡导的“一带一路”便是基于不同国家平等互利、包容互鉴、合作共赢的理念，是连接各国人民的同一条带、同一条路。

随着“一带一路”倡议在欧亚大陆各国逐步推进，刘美清楚地感觉到，她的个人梦想与中国、与“一带一路”越来越贴近：依靠“一带一路”沿线国家的优势，刘美培养的许多白俄罗斯学生都成功进入中资公司工作，她本人也以翻译身份见证着当地“一带一路”项目的发展。

“十年树木，百年树人”。刘美的“世界梦”“树人梦”也在“一带一路”的大树上结出了果实。

(新华社北京5月6日电)

重庆重拳出击楼市违法违规销售行为

新华社重庆5月6日电(记者陶冶)记者从重庆市国土房管局获悉，从5月开始，重庆将开展为期6个月的整顿规范房地产开发销售中介行为专项工作，将重点查处房地产开发企业的12类违法违规行为和房地产中介机构的13类违法违规行为。

据悉，为加强重庆市房地产市场专项整治工作的组织协调，重庆市政府建立房地产市场违法违规行为专项整治工作协调机制，由国土房管局牵头，工商局、物价局、国税局、地税局、重庆银监局、公安局、通信管理局和城建开发办等部门组成。各部门将分工协作，联合打击相关违法违规销售行为。

根据工作要求，房地产开发企业的12类违法违规行为及房地产中介机构的13类违法违规行为是本次专项整治的重点。其中，捂盘惜售、未取得商品房预售许可证就进行变相销售、购房“零首付”、场外配资等行为将被重点查处。违法违规开发商和中介将纳入“黑名单”联合惩戒。

据了解，今年1月以来，重庆市加强房地产市场执法力度，查处了一批违法违规行为，截至目前，共立案查处违法案件30起，对涉及价格违法线索6件也已移交相关部门处理。



5月6日，河北石家庄平山县岗南镇城子沟村，游客们在玫瑰花田里赏花摘花。从2010年起，石家庄平山县岗南镇城子沟村结合当地优势，大力发展玫瑰花产业，通过与玫瑰花开发公司签约村企共建，帮助当地村民增收致富。据了解，仅在玫瑰花田从事田间管理、鲜花采摘等工作，当地村民年收入就能达人均5000元。

新华社记者刘玉和摄

新华社北京5月6日电(记者白瀛)为纪念中国话剧110周年、李默然诞辰90周年，由中国戏剧家协会、中国话剧协会主办的“李默然戏剧生涯展”全国巡展6日在国家话剧院开幕。包括照片、剧照、笔记、书信等在

李默然戏剧生涯全国巡展在京开幕

内的大量展品，展现了这位表演艺术家的艺术风采和内心世界。

表演艺术家李默然(1927-2012)曾在舞台上塑造了《第二个春天》中的冯涛、《报春花》中的李健、《李尔王》中的李尔等60多个人物形象，在电影《甲午风云》

中塑造的民族英雄邓世昌的形象深入人心。生前曾任中国文联副主席、中国戏剧家协会主席等职。

李默然之子、北京戏剧家协会副主席李龙吟介绍，本次巡展的大量展品中，最珍贵的是李默然从1950年开始记的戏剧笔记，大大小小50多个

坚定从严治党信心 凝聚全面发展共识

(上接一版)作出了更加系统、更加具体的规定。

深入浅出，宣讲紧贴实际

宣讲团成员以中央、省、市批准的《宣讲提纲》为基本依据，紧密联系本地区实际，充分发挥创造性，精心撰写体现自己特色和风格的宣讲稿，使宣讲更具吸引力和感染力。

宣讲团首场报告会在洮北区青山镇和洮北区海明街道办事处同时拉开帷幕。宣讲团成员、区委党校副校长王连峰在青山镇作宣讲报告。报告会上，王连峰紧密联系当地实际，从城市到农村，从机关、企业到社区、学校，对全会精神进行了系统阐释。

宣讲团成员、区委党校高级讲师、长白山讲坛优秀讲师崔海深入街道办事处开展宣讲。他从当前从严治党的新形势、新任务、新要求，从全会的重大意义、坚定不移推进全面从严治党、全面落实党内监督责任等，对全会精神进行了系统阐释。

报告会后，新华街道办事处宣传委员王琦说：“通过这次党课，使我们更深入、更全面、更透彻地理解和把握党的十八届六中全会精神，今后我们要把理论知识运用到实践当中，更好地为辖区居民服务，为居民办实事、办好事。”

宣讲团的最后一场报告会在洮北经济开发区进行。经开区党办主任王春贺说：“宣讲活动为大家准确、深入、完整地领会全会精神提供了一把‘金钥匙’，为大家理解全会精神提供了有效帮助。作为一名党务工作者，听完宣讲后感觉思路开阔了，对我更加系统地组织好宣讲工作很有帮助。”

解疑释惑，宣讲深入人心

为增强宣讲效果，宣讲团成员注重解疑释惑，加强互动交流，并与部分干部群众互动交流，有针对性地回应干部群众关心关切的问题。每场宣讲会后，基层干部群众都会围在宣讲团成员的身边踊跃提问。

4月28日，宣讲团成员、区委宣传部理论科科长程春梅来到洮北经济开发区，宣讲过后，与党员干部和企业职工就全会精神进行了深入交流。党办工作人员龚克晋问到：“习近平总书记指出，‘中国梦是民族的梦，也是每个中国人的梦’，我们应该怎么看待中国梦和个人梦的关系？”宣讲团成员程春梅说：“我认为，个人梦和国家梦存在着必然的内在联系。个人的奋斗离不开国家，个人梦的实现更离不开国家梦的实现。同时，国家梦的实现，又有赖于每一个人把自己的聪明才智和创造力发挥出来。作为洮北的党员干部，就应该把个人梦与建设‘活力、繁荣、和谐、美丽’新洮北紧密联系起来，为民生福祉服务，为实现洮北人心中的中国梦，贡献自己的一份力量。”

一场场接地气、富有吸引力、感染力的宣讲，加深了党员干部对党的十八届六中全会精神的理解，知晓了党中央全面从严治党、推进党的建设的决心和鲜明立场，推动了全会精神更好地深入基层、深入人心，激发了全区党员干部干事创业的干劲与激情。

与此同时，全区各部门、单位的宣讲活动，也积极开展起来。在学校、在社区、在乡村，进行面对面的交流，以“探讨”代替“说教”，用“小故事”取代“大道理”，以研讨会、演讲会、宣讲会、党课、道德讲堂等形式，党的全会精神进行着生动传播……学习、宣传、贯彻、落实党的十八届六中全会精神的热潮，正在洮北大地上再次掀起。

白城市医院健康管理中心全程呵护您的健康

白城市医院健康管理中心(体检中心)始建于2010年，现随着市医院的整体扩建完成，已搬入新的办公区域，占地面积1000平方米，共设有各项功能科室20余间，主要有总检办公室、医生办公室、内科诊室、外科诊室、妇科诊室、肺功能检测室、彩超室、骨密度检测室、幽门螺旋杆菌检测室、频谱心电图室、采血室、候诊大厅、护理站等。

多年来，市医院健康管理中心以本院的雄厚医疗技术力量为依托，一直承担着我市预备役征兵任务，承接市内高考考生体检、预备役征兵、大中型企事业单位体检、各单位招工招工体检、驾驶员体检、保险公司参保人员体检、食品流通健康证发放以及筛查甲状腺肿瘤、胃病、妇科肿瘤疾病等多种形式的体检与健康管理工作。

市医院健康管理中心环境优美，技术水平一流，服务质量上乘。可根据体检者年龄、身体状况、经济条件制定不同档次的体检套餐；中心特设VIP贵宾体检部，环境舒适高雅，设有基因检测、核磁、CT等高端体检项目；中心对体检者健康信息进行数据库管理，并对体检者体检后存在的健康问题给予医疗指导。

健康管理中心三大服务理念：

1. 及时让体检者掌握自身的健康指标，建立完整的健康档案，全套体格检查评估。
2. 及时为体检者提供个人综合健康状况评估，促其了解和掌握未来发生疾病的可能。
3. 及时给需要体检后诊疗的体检者倾心预约专家，建立健康档案，随时回顾自己的健康。



扫一扫，请关注！

走出亚健康——请选择白城市医院健康管理中心

咨询电话：3537609 报告查询电话：3537611 联系人：张颖 副主任医师
白城市洮北急救电话：963120

吉林大学中日联谊医院专家每周六上午在白城市医院坐诊 咨询电话：0436-3537070
吉林省长春市儿童医院知名儿科权威专家全年在白城市医院坐诊 咨询电话：0436-3537092
白城市医院影像中心新购入最高端影像设备(1.5T核磁共振、128排256层CT) 咨询电话：0436-3537711

公告

沈阳铁路局通辽林业总场白城林场王君武(身份证号：222326197010052512)从2017年4月6日起至2017年5月4日连续旷工已经达29天，根据《沈阳铁路局职工奖惩办法》《沈阳铁路局劳动用工管理办法》《中华人民共和国劳动合同法》对连续旷工超过十五天或一年内累计旷工超过三十天者，予以开除处分，并解除劳动关系。为对你(职工)负责，特此公告如下：

1. 家属接到本公告后，要做职工思想工作，劝其立即上班。
2. 限你于2017年5月13日前到单位报到。
3. 如果不按通知要求的时间报到，则按规定予以开除处分，并解除劳动关系。

特此公告
沈阳铁路局通辽林业总场
2017年5月4日

公告

通榆县第二机械林场职工张广军(原林业知青)请在公告之日起一个月内到单位报到核实身份信息，逾期不报到的单位将根据相关规定解除劳动关系。

联系人：张女士
电话：15943643099
通榆县第二机械林场
2017年5月5日

继承公告

吴桂英于2014年8月14日因病去世，现由丈夫黄英力(身份证号222301195706011819)继承，房屋地址民生西路10号楼2单元2层西户，房屋建筑面积66.73平方米，其父亲吴向东，母亲张素梅，长女黄鑫表示放弃继承，黄英力现到白城市房屋产权管理中心申请转移登记。与此相关权利人应在公告公布之日起15个工作日内，向白城市房屋产权管理中心提出异议申请，逾期不申请异议的，依据相关规定，准予办理。

白城市房屋产权管理中心
2017年5月5日

继承公告

韩凤珍于2014年3月11日因病去世，现由配偶李秋彬(身份证号222301194208210319)继承，房屋地址兴文胡同3-1号楼3单元5层东户，房屋建筑面积59.56平方米，其长子李立群，长女李丽，次女李丽芸表示放弃继承(韩凤珍父亲母亲已先于本人去世)。李秋彬现到白城市房屋产权管理中心申请转移登记。与此相关权利人应在公告公布之日起15个工作日内，向白城市房屋产权管理中心提出异议申请，逾期不申请异议的，依据相关规定，准予办理。

白城市房屋产权管理中心
2017年5月4日

医保 新农合 定点单位

看男性 功能障碍 到白城博爱

6103111
院址：幸福南大街(整骨医院旁)

白城润达奇瑞4S店 瑞虎7上市团购会

进店就有好礼相送



浙江卫视《奔跑吧》明星座驾支持



狼角色

5月14日瑞虎7Sport上市

耀不凡

地址：白城市幸福大街57号
销售热线：0436-3671888

1. 尊享6年12次保养(截止至5月31日)
2. 尊享10年100万超长质保
3. 金融贷款享两年免息 最高8000元补贴
4. 仅凭一张身份证 驾驶证爱车贷回家



400-883-8888
www.chery.cn